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(1) Bpeite 1ig avaivricég eblomoeig g evbeing &, kar Ty avoykain Kol tkavi) UVENKT HETAGD TOV

T ~ + ’ - f o y
apauctpov a, f € R v va sivar ou evbeieg €, Kol &, cuveninedes, Movadeg 1

(2) Av o1 evbeieg & Kol &, eivar ovverinedec, va Bpeite v e£icmon TOV EMMESOL OV OPICOVY, VIO

715 d1apopeg Tyéc tov a e R, Movaoeg 1,2

(B) Atvetar n ogaipa (Z): x* +y* +2°—16=0 xo1 10 eninedo (I1): y+z—4=0. Na Ppeire t0

KEVIPO KoL TNV aKTive Tov KHKAOU ¢ Tomc TV 810 EMPUVEIDY. Movades 1,3

®EMA 2° (A) Eoto U={(x,y,2) ER*:x+y—-2z=0},V={(x,y,2) e R:2x —y—2z =0}
ket W = [(—1,—1,1)] ypappwoi vadympot tov R3.
(o) Na Bpebei pia Pion ko 1) Sidotasn tav U, V,U +V,UNV kot va enoinbevbei 1o Oempnpa

AAGTAGTG Y10 SWVVGUATIKOVG YBDPOLE. Movadeg 1.5
(B) Na deygfei o R* = U @ W. Movadeg 1

(B) Na deryfet ot 10 abpowopa U + W &00 vroyopov U, W evog davuopatikov yhpov V eivar

emiong vrdypog ToL V. Movaodeg 1

OEMA 3° 'Ecto 1 YPUpMIKT anekovion f R? - R* n onoia iveton amd Tov THMO:
&, 52 = Rx=y =2+ ¥~ 25% ~ 2y +2).

(@) Bpete Tov mivaka ™mg f g mpog mv ovviitn Paon ov R3. | Movidec 0,5

(B) Bpeite tov mupnva Ker f mg [ . pio Péom Tov Kot SOOTE TV YEOUETPIKT TOL EPPNVEiQ.
Movddeg 1

pio Péom ™G Kot SOOTE TV YEOHETPIKT TG EPpTVEiQL.

Movadeg 1
PaLIKEG OmEKOVIGELS Kat enaAnBebote To yie v f .
Movadeg 0.5

(y) Bpeite mv EKOVY Imf me f.

(6) AgTunOoaTE T0 OE@PTHUL AdoTaong Yo Y

i 6ha Ta BEpoTa. :
N@ amavTi|CETE 08 opes ka1 45 derT @ Ko emroyia!

Argprene e5ETOONG 20



